
Роз’яснення пенсійного законодавства.

Особи передпенсійного віку – це досить вразлива категорія. Особливо потерпають ті, які залишились
без роботи. А працевлаштуватися самостійно досить важко, адже не для кого не є секретом, що вік є
причиною відмови роботодавцем у наданні робочого місця. Людей цієї вікової категорії зараз як
нікого цікавить пенсійне законодавство, вони хочуть знати інформацію про сплачені страхові внески,
нараховану заробітну плату, страховий стаж, тощо.  Роздільнянська районна філія Одеського ОЦЗ,  
тісно співпрацює зі спеціалістами головного управління Пенсійного фонду України в Одеській
області, з’ясовується вся необхідна інформація по безробітним у разі необхідності.  Саме з метою
роз’яснення всіх  аспектів пенсійного законодавства  у Роздільнянській  районній філії Одеського ОЦЗ
 директором філії Кукішевою О.П. був проведений семінар для осіб старше 50 років, на який було
запрошено начальника  відділу з питань призначення та перерахунку пенсій № 17 управління
застосування пенсійного законодавства головного управління Пенсійного фонду України в Одеській
області А. М. Мельник.



 

 Анжела Миколаївна у доступній формі розповіла про важливі реформи пенсійної системи,  її головні
завдання і цілі, окремо зупинилася на загальнообов’язковому державному соціальному страхуванні,
нових вимогах до стажу і формулах розрахунку, нарахуванню пенсій за віком, пільгових та по
інвалідності, розповіла про порядок подання документів для оформлення пенсії, наголосила на
важливості легального працевлаштування.
Відповідаючи на запитання, рекомендувала завчасно приводити у відповідність документи, необхідні
для призначення пенсії.

Окремим питанням семінару стала презентація електронних сервісів ПФУ України, які надають
можливість  громадянам дистанційно отримувати інформацію про сплачені страхові внески,
нараховану заробітну плату, страховий стаж, СМС-інформування про сплату роботодавцем страхових
внесків або отриману чи перераховану пенсію. Так, сьогодні Пенсійний фонд надає можливість



здійснювати постійний контроль за даними, що можуть впливати на пенсійні права громадян, за
допомогою веб-порталу.

Безробітні були досить активними, задавали питання, на які отримали вичерпні відповіді спеціаліста.


